



Привет, ребята!

Продолжу-ка рассказывать вам о наших гномах-мастерах.

Напротив столярной мастерской стоит небольшой домик с черепичной крышей. Из огромной трубы постоянно вырываются клубы дыма. Круглый год – и летом, и зимой. Что же там происходит? Хотите заглянуть? Поднимаемся на крылечко. Читаем вывеску: «Гончарная мастерская». Тихонько открываем дверь... Колокольчик у входа известил хозяина о нашем визите. К нам навстречу спешит Гончар по имени Гном Огневич.

В своей мастерской он вместе с другими гномами делает из глины разные предметы. Сегодня Огневич расскажет нам о своем ремесле. Его предки тоже были гончарами. Давно-давно, чтобы сохранить собранные в лесу ягоды, грибы и коренья, они придумали глиной обмазывать корзины, а потом лепить глиняные жгуты и накладывать их друг на друга. Получалась отличная емкость для хранения продуктов. С тех пор гномы стали делать посуду из глины. Жаль только, что она была недолговечной. Ломалась от ударов. Однажды прадед Огневича оставил свой вылепленный горшок у костра и ушел на ужин. Вернувшись, он не обнаружил горшка на месте. Сначала он, признаться, расстроился очень. Но потом увидел свой горшок в куче золы и почти прогоревших угольков. Осторожно достал его длинной палочкой, чтобы не обжечь руки, и откатил в сторону от костра. Каково же было его удивление, когда он понял, что огонь не только не испортил его творение, а, наоборот, сделал его таким прочным, что даже от ударов и падения горшок не ломался! С тех пор вылепленную глиняную посуду гномы обжигают в огне печи. Вот почему в мастерской всегда так жарко, а из трубы круглый год идет дым.

Гномы - гончары тщательно оберегали тайну своего искусства и передавали её по наследству. Огневич с самого детства помогал деду и отцу в мастерской отлично знал все секреты лепки из глины и обжига готовых изделий. Он умеет лепить не только посуду, но и разные фигурки – игрушки, свистульки, колокольчики...

А ещё Огневич частый гость в гномьей школе. Он помогает учителю технологии обучать гномышей искусству лепки. Только лепят малыши пока не из глины, а из пластилина и воздушной массы.

Сегодня Огневич как раз проводит урок в школе. Гномыши учатся по мастер-классам Ани и Вари лепить новогодние композиции из пластилина. Присоединимся к ребятам?

Можете сделать композицию, как у девочек, а можете слепить меня, вашего Фитилька.

Я бы очень обрадовался этому.

*Фитилёк*

